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що при лікуванні алапініном поряд із позитивним ефектом у відношенні аритмій 

серця швидше відбувається одужання пацієнтів з коронаровірусною інфекцією у 

порівнянні з хворими, що не приймали алапінін. 

 

 

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНА МОДЕЛЬ ФАРМАКОРЕЗИСТЕНТНОГО 

СУДОМНОГО СИНДРОМУ 

О. А. Кащенко, О. В. Онуфриенко 

Одеський національний медичний університет, м. Одеса, Україна. 

Для скринінгу нових лікарських препаратів використовують велику 

кількість експериментальних моделей, однак лише деякі з них є найбільш 

релевантними для дослідження нейроморфологічних змін у хворих людей на 

епілепсію, резистентної до дії існуючих фармакологічних препаратів.  

Метою нашого дослідження було сформувати модель фармакостійких 

судом, відтворених струмом 6 Гц у тварин з хімічним кіндлінгом і дослідити 

прояви судомного синдрому при введенні блокатора глутаматних рецепторів 

ламотриджину (ЛТ).  

Матеріали та методи. Дослідження проводилися на безпородних білих 

мишах-самцях вагою 20-25 г. Кіндлінг формували введенням розчину 

пентиленетеразолу 30-35 мг/кг (Sigma, США) протягом 21 дня. 6-Гц судоми 

викликали за допомогою транскорнеальної стимуляції струмом 6-Гц, силою 32 

мА, тривалістю імпульсу 2 мс, прямокутними стимулами протягом 3 с. ЛТ 

вводили в/очер 0,2 мл за 30 хв до стимуляції дозами 20,0; 60,0; 100,0; 180,0 мг/кг. 

Інтенсивність судом оцінювали за 5-бальною шкалою.  

Отримані результати продемонстрували, що в умовах формування нової 

моделі судомного синдрому найбільш ефективним ЛТ виявився дозою 180 мг/кг, 

яка захищала від виникнення і розвитку судомних проявів 7 тварин з 10 (70 %). 

У групі з хімічно викликаним кіндлінгом ЕД50 ЛТ виявилася достовірно менше, 

ніж в умовах нової моделі.  

Висновки. Таким чином проведені дослідження показали можливість 
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відтворення судомного синдрому мишей, викликаного низькочастотною 

стимуляцією у мишей з хімічно викликаним ПТЗ-кіндлінгом, а також виявили 

дозозалежне зменшення проявів досліджуваного судомного синдрому під 

впливом блокатора глутаматергічних рецепторів, що свідчить про доцільність 

подальшого дослідження цієї моделі, механізмів її формування і можливості 

застосування при скринінгу нових протисудомних речовин. 

 

ВИЗНАЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ АКТОПРОТЕКТОРНОЇ 

АКТИВНОСТІ IRIS HUNGARICA 

Г. Ф. Керімова, В. А. Рибак 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Покращення адаптаційних можливостей організму людини є актуальним 

завданням, оскільки посилюється вплив несприятливих умов довкілля, що 

призводить до зниження працездатності та розвитку захворюваності. 

Мета дослідження. Вивчення актопротекторної активності сухих 

екстрактів листя і кореневищ іриса угорського на моделі примусого плавання 

мишей з навантаженням. 

Матеріали та методи. Визначення властивостей сухих екстрактів листя і 

кореневищ іриса угорського та препарату порівняння – калію оротату впливати 

на фізичну працездатність у мишей проведено в тесті граничного плавання з 

навантаженням 10 %. Навантаження у обсязі 10 % маси тіла відповідає високому 

рівню інтенсивності роботи, який дозволяє досліджувати змішану (аеробно-

анаеробну) фізичну витривалість. 

Дослідження проведено на 24 білих безпородних мишах-самцях, масою 20-

25 г, поділених на 4 дослідні групи (по 6 тварин у кожній групі) за наступним 

дизайном. Перша група тварин – негативний контроль (отримували 

дистильовану воду), друга – тварини отримували таблетки калію оротат у дозі 

150 мг/кг, третя – сухий екстракт листя іриса угорського у дозі 150 мг/кг та 

четверта – сухий екстракт кореневищ іриса угорського в дозі 150 мг/кг. 

Результати. Особливістю засобів адаптогенної направленості є здатність 
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